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Onderwerp: verzoek tot overdracht persoonsgegevens

Geachte heer, mevrouw,

Uw organisatie verwerkt persoonsgegevens van mij. Met deze brief verzoek ik u om deze persoonsgegevens aan [kies: mij of aan naam andere organisatie] over te dragen. Ik ontvang de gegevens graag in een gestructureerd, veelgebruikt en machineleesbaar formaat. Indien u de gegevens direct kunt sturen naar de andere organisaties verzoek ik u dit te doen.

Mijn verzoek betreft alle digitale persoonsgegevens die uw organisatie geautomatiseerd verwerkt om [keuze: de overeenkomst tussen ons uit te voeren en/of de persoonsgegevens die uw organisatie met mijn (uitdrukkelijke) toestemming verwerkt].

Wat vraag ik aan u?
Graag ontvang ik binnen de wettelijke termijn van u een schriftelijke reactie waarin u aangeeft of, en zo ja, in welke mate u aan mijn verzoek voldoet. Als u niet ingaat op mijn verzoek, vraag ik u de reden hiervoor aan mij uit te leggen. Wilt u de afhandelingstermijn verlengen? Ook dan verzoek ik u dit binnen de wettelijke termijn schriftelijk aan mij te berichten met vermelding van de reden voor verlenging.

Met vriendelijke groet,
[naam]
[adres]
[postcode en woonplaats]
